YA T 24l BEREERI( &F R)  #HRIOERSK
(CERK 26 4 12 A 14 HAR)

( FTEEFARDTIZS WEDIZDWTI, ThE RNFTRUTVET.)

p.vi, BRO &M, ZOR—=VmR AU 28035 :
L2 13V R— N X=Y Dl HE 2T 2 KL 5T

p.13, RADY ¥ R D AHF X vz R DA S O 3 iE X D e #) D 17
Kero R — Kero$ R

p.21, B 18 17H TEY R = 15Ewh

p.21, HIVE 2) 1RO EE BN
BE, nt N 16 LY NEWVWD DIE, FEENNY IV TCTOTSII VTR IEDE 80 HERODZ L
T, BETIE int EEL THXKIED long ESE FHU 328y MR £7,

p.22, EM5 447H —922337203685477580 ~ 922337203685477570

= —9223372036854775808 ~ 9223372036854775807
(& & DX N2 iz FTIERDIR M3 Hre B B2 5 .)

p.27, F»5 147H 0.000000000000124124826050765 == 0.000000000000124114826048765
(&HFD=DDHF% FTIE)

p.37, b6 2~317H kaijo2.fkaijo4.f = kaijodbl.f
p.37, E»6 347H kaijo2.c = kaijodbl.c

p.49, Em5 1017 H Ry DEZBRDOLALDOHEO N1 % (N + 1) IZEZS.
p.58, FORTRAN O —R ® kb 247H BBW = DBW
p.58, FORTRAN O —R O F»6H 747H Backwardd = Backward

p.58, FORTRAN @O —R O F»5 317H HA MY D A4 % A13125 5.
(Z DBER—DHOE DL 7 TF)

p.79, Ex5 13 47H
=h = =

Wl

p.80, 2D 3,4, 5 17H
BAORORT h % g LA B (RUTS5 B).

p.80, F25 4 17H
1 1

1 3.4

p.80, "»5 347H
M, My

EY I
p.80, FM56 2 17H

(h—ph)* = 3(h—[t)?

(h—lth* = 3(h—|t)*

My My My My hb 3h°
Ma M h— [t 1) G S G
T2 (h=[t)* = 3(h—1t]) 12 36 5 5
My 4

B 0



.80, FAD 113 H D SeaHIz Jk SE:
Yo TRIMAKTOREL, 0 N = =% & +abb L O0nn THAS NG
(1 FEI2 £ 75, = DR—Y D% FEHTRINL T ZX o)

p.83, L6 917 H INRHEU [ 3% : Euler-Maclaurin O/AXNDEERA] D EHZIC
LD % (32 ( Z 0B EHEBOMOLEREL [, VRN =V~ DSMHE £T.)

p.83, EMD 1147H (4.6) X  AUOHTO (1) 2B £5. TabDS,
(-1"Bu(z) __ Bula)

n! n!
p-83, s 1317H B,(0)=B, = B,(0)=(-1)"/2"1B,
- P 1
p.83, E»6 13~1417H By U0 = Bi(0)=-B; = -5 Bk 0

p.83, K75 6~747H By, (1) = B,(0) & MFRMEE V-
= B,(1) = B,(0)( 722U Bi(1) = —By(0) I&#l4) &

p.84, L6 6 17H FIOENRFY V2NV LT = [MOHEIFEHLNT
p.84, E»s 747H fla+ih) = f(a+ih)h
p.84, E»5 847H Kk —  h%B,,

p.90, FORTRAN D3 —R nibunho.f DFAAZTHD 16 81TH
FXxFA .LT. 0.0DO - FX*FA .LE. 0.0DO

p.90, T ORMET D L 217
RIZED S DX [HE ESIP ORI IF XHBMEDNATVE .

—
55 DR EIDOHENIC IF XAMEbhT0E § LE

p.93, 2 LD Risa/Asir 71025 A nibunho.risa DFHAGIHD End 417H
return(eval (cos(X)-X)) —> return(eval(cos(X)-X));

p.93, 2 LD Risa/Asir 71025 A nibunho.risa DFHAGIHD N5 517H
F1xF3 < 0 — F1xF3 <=0

p.98, F»5 11 17H OVt = OhN*hH

p.146, /NRHU [ Euler-Cauchy J&] O#%A 12 &

p.167, A 8.3 D 2 fTHD K

z=x+ f(z,y)h, y=y+g(@yh
—
X=X+F (X, Y) *H; Y=Y+G (X, Y) *H
p.175, 6 7T17H overlord = overload

p.217, E»5 817H T, = T (EEUL/NVAIF2 TESMEIINTHEEA),

p.217, A6 1417H FHORESDORNZIN T 4 %8195



p.231, #E 12.1 D 2 17H AW YahL X hEEFTOIRESO LT
=  BUERES DAY Y a YA X h & FEOFTH YY) fiE N & #2MII A2 T

p.235, Cj, = DRDITD, LB DRIZLATR% fiAT5:
(72720 G THRR FIRNFFANE B0 2] F1E 0 & ARUET)

p.235, X 132 DF ¥ F¥a v DF< EOKAIE #EE HIRL, ROEX %1 1708505 ( 2k
Y BRI ANHREE 2D £97.)

p.244, LS 1417H ishiftc(i,j) ==  ishiftc(i,s)



